
 حسابان

  نويسيم. تعداد اعضا را درون هر مجموعه ميـ » 2«گزينه  -1

  

  نفرند پس: 30مجموع كل افراد كلاس

x x x x       13 11 2 30 3 6 2   

n(F) x    13 13 2 15   

  )متوسط) (مجموعهاول ـ فصل م ـ دهپايه نصيري) ((

  كنيم. را حساب ميpبا سه جمله متواليـ  »3«گزينه  -2

( p ) p p p p        2 3 4 2 10 6 8 2 12   

p p  4 4 1   

  پس دنباله به صورت زير خواهد بود:

, , ,...,3 7 11 403   

  است.403جمله آخر
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  )متوسط) (دنباله حسابيـ پايه دهم ـ فصل اول نصيري) ((

  ـ »3«گزينه  -3
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  است. 2پس جملات چهارم و پنجم برابر

m k  9   

  )دشوار) (دنبالهپايه دهم ـ فصل اول ـ نصيري) ((

  ـ  »4«گزينه  -4
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  )متوسط) (مجموع دنباله حسابياول ـ  فصلم ـ يازدهپايه نصيري) ((

  ـ »3«گزينه  -5
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  )آسان( )مجموع دنباله حسابيپايه يازدهم ـ فصل اول ـ نصيري) ((

  كنيم. مختصات نقاط داده شده را حساب ميـ  »1«گزينه -6

x y A( , )   2 3 2 3   

y x B( , )   2 1 1 2   

  برابر قطر مربع خواهد بود. Bاز Aفاصله
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  )متوسط) (هندسه تحليليپايه يازدهم ـ فصل اول ـ نصيري) ((

  كنيم. محل برخورد دو خط را حساب ميـ  »2«گزينه  -7

x y
y y x

x y

   
        

3 3 2
5 5 1 1

3 4 1
   

)Aپس نقطه برخورد , )1 xرا از خـط Aاست. حال فاصله نقطه1 y  4 3 1 ο  حسـاب
  كنيم. مي
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  )متوسط) (هندسه تحليليپايه يازدهم ـ فصل اول ـ نصيري) ((

  

ABمستطيل است، بنابراينABCDچون ـ  »1«گزينه  -8 BC.است  
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  داريم:ABCDر مستطيلد
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  )متوسط) (هندسه تحليلي اول ـفصل م ـ يازدهپايه نصيري) ((

)تابع در بازهـ   »2«ينه گز -9 , )3 و همچنين شيب خط ممـاس  ها قرار دارد xبالاي محور2
}در آن نقاط مثبت است. بنابراين مطلوب مسئله نقاط , , , } 2 1 1ο .است  

  )آسان) (شيب خط مماسچهارم ـ  فصلم ـ دوازدهپايه نصيري) ((

fطبق اطلاعات مسئلهـ  »1«گزينه -10 ( ) 
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  است.
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fحال ( )   كنيم. را حساب مي4
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  )متوسط) (تعريف مشتقپايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ نصيري) ((

xعبارت قدرمطلقي و براكتي را در اطرافـ  »1«ينه گز-11    كنيم. تعيين تكليف مي 3
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  )متوسط) (گيري مشتقپايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ نصيري) ((

  ـ »3«گزينه -12
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  )متوسط) (پذيري مشتقپايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ نصيري) ((

  ـ »1«گزينه -13
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  )دشوار) (گيري قوانين مشتقپايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ نصيري) ((

  ـ »2« گزينه-14
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  كنيم: دو رابطه را از هم كم مي
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xازاي عبارت بالا را به    كنيم. محاسبه مي 2

f ( ) f ( ) 2 2 6   

  )دشوار) (مشتق مرتبه دومچهارم ـ  فصلم ـ دوازدهپايه نصيري) ((



  ـ »2«گزينه -15
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  )متوسط) (مشتق مثلثاتيپايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ نصيري) ((

xدرfتابعـ   »2«گزينه  -16  پيوسته است زيرا:2
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  كنيم. ع را حساب ميتاب
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  )متوسط) (پذيري مشتقپايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ نصيري) ((

)در فاصله تابعـ   »1«گزينه -17 ,a] اكيداً صعودي و در فاصله[a , )  ًنزولياكيدا 

aو οاست. بنابراين نمودارf  .از چپ به راست بايد ابتدا مثبت و سپس منفي باشد  

    )متوسط) (نمودار مشتقپايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ ) (كتاب درسي با تغيير(

  ـ »2«گزينه -18
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    )متوسط) (مشتق مثلثاتيدوازدهم ـ فصل چهارم ـ پايه ) (كتاب درسي با تغيير(

  ـ »4«گزينه -19
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  )متوسط) (مشتق تابع مركبپايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ نصيري) ((

  ـ »1«گزينه -20
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 )متوسط) (ها پذيري راديكال مشتقيه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ پانصيري) ((

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


